地产资讯

烽火足球月 看球不忘抢旺铺

6月24日上午,郑州华南 城招商中心人山人海,气氛热 烈。开盘当天千余名来自全国 各地的副食市场经营户亲临郑 州华南城抢购商铺。

为了给现场商户营造好 的环境,郑州华南城安排了专 人为商户提供饮品及引导服 务,现场各项工作进行得有条 不紊。早上7点左右,近千人 的购铺大军早早地到达现场 焦急等待上午开盘选铺吉 时。开盘仪式于上午9点正式 开始。随着第一批被抽到的 商户涌入商铺预选区,招商中 心内部沸腾了起来。活动现 场,所有的焦点都集中在选铺 区,炙手可热的选铺区,火爆 场面一触即发。

"这间","这间","这间"! 定铺声不绝于耳。销控板上的 红色销控贴越来越多,客户的 热情随之也不断高涨,不到两 小时,原本白色底板的销控板 几乎全红了,商铺已被认购一 空。在休息区等候进入预选区 的商户王先生告诉记者,他所 在的副食老市场面临拆迁,从 去年起,他就一直关注郑州华 南城的项目情况,他期待这次 开盘已经很久了,今天终于等 到了。

在谈及为何选择华南城 时,王先生说起了郑州华南城 副食市场的优势:"做生意要选 择设施完善、配套齐全的专业 经营场所,而华南城的5#交易

广场为商家提供了专业的副 食交易场所,地下一层是停车 场,地上5层是商铺,内部交 通畅通,这对我们的生意好处 很大,能够满足我们副食经营 者的经营需要。炎炎夏日,一 些老市场和临时市场配套设 施简陋,水电供应不足,且仓 库的安全隐患问题严重,给我 们商户造成了巨大的损失。 能搬来华南城,不但有规范的 仓储物流配套管理体系,能节 省我们自己管理仓库的精力和 财力成本,而且能最大程度降 低安全隐患,使我们的财产安 全得到保障。"

王先生讲得头头是道,显 然是在选择新市场方面作了 很多考察。据王先生分析, 以前的市场产权不是自己 的,搬来搬去影响生意,这次 能依托郑州华南城拥有独立 产权的铺子,着实让他觉得 兴奋。不仅如此,郑州华南 城实行的是统一规划、统一 管理、统一经营、统一宣传、 统一推广的运营策略,还会 为入驻的商户提供从仓储到 物流,从物业到日常生活,从 会展到住宿等全方位的配 套,为商户打造一站式服务 平台。"所以,我才愿意来到 华南城抢铺,生怕自己错过 了这千载难逢的好商机。"王 先生的话语中,总能不经意 间流露着对华南城的赞赏及 对未来好生意的憧憬。



6月24日,华南城副食市场终于在众商家的翘首企盼中耀世绽放,盛大 开盘。 慎重/图



选铺活动从早上9点左右一直持续到11点左右。两小时之内,副食市场本 次推出的商铺几乎被认购一空。 慎重/图

6月24日,被誉为

"中原首席一站式副

食专业市场"的华南

城副食市场终于在

众商家的翘首企盼

中耀世绽放,盛大开

盘。继1#小商品、建

材、五金机电、汽摩

配件市场热销全城

后,本次郑州华南城

副食交易市场开盘

盛典更加火热。

郑州晚报记者

王亚平

喝彩世界杯 买最具价值商铺

选铺活动从早上9点左右 一直持续到11点左右。两小时 之内,副食市场本次推出的商铺 几乎被认购一空。小商品、建 材、五金机电、汽摩配件市场开 盘时盛况再次上演,华南城的商 铺为什么会卖得这么好呢?

据悉,郑州华南城建成的 物业中将有50%以上的物业由 华南城自持,不对外出售。这 样的政策可以将华南城与商户 的利益捆绑到一起,充分保障 入驻郑州华南城商户的利益, 确保整个项目的运营及管理质 量。郑州华南城作为现代化综 合商贸物流平台,有成熟的专 业市场运营经验,雄厚的资金 实力,为商家提供更多新的生 意机会,打通产业上下游链条, 发挥聚集效应推动行业变革, 打造中国商贸物流业样板。

值得一提的是,副食开盘 前,浙江商人联合会副食品分 会率1600余家主力商户整体 入驻华南城,另有河南省吉安 集团携副食品经营团体及广 西区糖企驻豫副食机构、河南 省副食品有限公司携豫副酒 源名酒连锁品牌抢先整体入 驻华南城,合力拿下了近2000 个商铺,几乎买完了副食市场 本次推出的2/3的铺位,主力 商会入驻并全力打造全新副 食专业批发市场,这无疑为华 南城副食市场的繁荣打下了 坚实基础。



郑州华南城副食市场营销总监李喜明

开业必旺 华南城专业运营提升竞争力

郑州华南城一期小商品、 五金机电、建材市场8月28日 全面试营业,汽摩配件市场电 动车交易区即将抢先开业。目 前,各市场的商户正在快速进 场装修,现已有众多实力商家 纷纷抢先开业。可以想象,副 食市场今后开业盛况势必有过 之而无不及。

开盘现场,郑州华南城 副食市场总监李喜明介绍 说,郑州副食市场大多实力 商家已购买华南城副食市场 商铺。华南城副食市场作为 第六代专业市场,拥有一流 的仓储物流服务,华南城旗 下的专业仓储物流公司乾龙 物流,可以帮助商户大大提 高副食品流通的物流效率, 降低商户仓储成本,为商户 经营提供强有力支持。

另外,华南城副食市场帮 助副食商户扩大市场辐射范 围,使商户足不出城,把生意 做遍天下。比如,华南城网以 "城商通"、"生意红娘"帮助商 户扩大交易范围、交易通路,

使得市场辐射力更强。华南 城还有智能化物业管理公司, 建立与国际接轨的商业物管 服务体系,进行智能化管理。 华南城商铺产权独立,副食商 户自持物业,可以保障商户恒 久稳定经营。

此外,数十条公交线路直 达华南城,其中,原13路、19路、 981路将延长线路至华南城,更 好地便利市区商户来到华南城 副食市场进行采购,同时,华南 城也会开通新老市场之间的接 驳巴士,每日往返市内各专业 市场接送客商。今年5月16日 已经开工建设的地铁2号线延 长线现在正在施工,预计2016 年6月通车。对于来华南城经 营、采购的商户来说,交通问题 已经不成问题了。

据李喜明先生透露,副食 市场预计于明年下半年开门接 客,实现全面试营业。届时,八 方商贾云集,必将迎来副食批 发市场的升级,提升华南城副 食市场的行业竞争力,推动副 食行业的整体畅旺发展。